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A feladatok megolddsdhoz szamologép és periodusos rendszer haszndlhato. Megolddasi ido
120 perc.

1. feladat: Részecskék szama (10 pont)

Ird a megfeleld nagybetiit a valasz helyére!

Vélaszlehetoségek:

(A) 1,2 -10%

(B)6 - 102

(C)4-10%

(D)3 -10%

(E)2 - 10%

(F) 1,5 - 10%

(G)1-10%
1. Ennyi natriumiont tartalmaz 0,5 mol glauberso. ...
2. Ennyi proton van 0,333 mol szénatomban. ...
3. Ennyi foszfationt tartalmaz 0,667 mol triso. ...
4. Ennyi HCI molekula keletkezik, ha 2 - 10?% klérmolekula egyesiil hidrogénnel. .......
5. Ennyi elektron van 1 g szénben. ..

6. Ennyi protont tartalmaz 4 g oxigéngaz. ...

7. Ennyi vizmolekula keletkezik, amikor 3 - 10% gazmolekulat tartalmazé durran6gaz

maradék nélkiil vizz¢ alakal. ..
8. Ennyi aluminiumatommal tud reakciéba lépni 3 - 10%% oxigénmolekula. ...
9. Ennyi atommag van 125 mmol (millimdl) hidrogénmolekulaban. ...

10. Ennyi vizmolekula képzédik, ha 2 - 102 hidrogén- és 2 - 10 oxigénmolekulabol 4116

gazelegyet meggyuyjtunk. .
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2. feladat: Vegyes témaju tesztfeladatok (11 pont)

A kovetkez6 kérdésekre adott valaszlehetOségek koziil legfeljebb harom helyes. Minden
feladatban jelold be a helyes valaszt vagy valaszokat! Figyelem! A hibas valasz
megjeloléséért pontlevonas is jar, de az adott feladatra nem adhat6 0 pontnal kevesebb!

1. Natriumot klorral reagaltatunk (1. reakcid), majd a terméket vizben oldjuk (1. oldat). Egy
nagy féz6poharban 1évo desztillalt vizbe kis natriumdarabkat dobunk és megvarjuk, hogy
a reakcid (2. reakcid) végbe menjen. A keletkez6 oldatba (2. oldat) és az 1. oldatba is
fenolftaleinoldatot cseppentiink. Jelold meg a kisérlettel kapcsolatos helyes valaszt vagy
valaszokat!

A) Mindkét reakcié exoterm.

B) Mindkét kémiai atalakulas redoxireakcio.

C) Mindkét reakcio egyesiilés.

D) Mindkét oldat szines lesz a fenolftalein hatasara.

E) Mindkét oldat vezeti az elektromos dramot.

2. Hasonlitsuk 6ssze a foszfor két modosulatat! Jelold meg a kisérlettel kapcsolatos helyes
valaszt vagy valaszokat!

A) A fehérfoszfor négy-, a vorosfoszfor kétatomos molekulakbol all.
B) A fehérfoszfor vizoldékony, a vorosfoszfornak nincs olddszere.
C) A fehérfoszfor mérgezo, a vorosfoszfor nem.

D) A fehérfoszfor meggyujthatd, a vordsfoszfor nem.

E) A fehérfoszfort olajban taroljak, a vorosfoszfort a szabad levegon.

3. Hasonlitsuk 0ssze a szén két oxidjat! Jelold meg a kisérlettel kapcsolatos helyes valaszt
vagy valaszokat!

A) A szén-monoxid éghetd, a szén-dioxid nem oxidalhato tovabb.

B) Ha a szén-monoxidot meszes vizbe vezetjiik, akkor az megzavarosodik.

C) A szén-monoxid vizben jol oldédik, a szén-dioxid a vizzel szénsavva egyesiil.

D) A szén-monoxid j6 redukaloszer, a szén-dioxid nem képes redukalni a fém-oxidokat.

E) Mindkét oxid egyforman erésen mérgezo vegyiilet.
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4. A laboratoriumban fejlesztett gazok felfogasaval kapcsolatban mely allitasok hibatlanok?
Jelold meg a kisérlettel kapcsolatos helyes valaszt vagy valaszokat!

A) Az ammoniagaz egyarant felfoghato szajaval lefelé tartott gazfelfogd hengerben és
viz alatt.

B) A hidrogéngaz egyarant felfoghat6 szajaval lefelé tartott gazfelfogd hengerben és viz
alatt.

C) A hidrogén-Kklorid-gaz szajaval lefelé tartott gazfelfogd hengerben foghato fel.
D) A klorgaz szajaval felfelé tartott gazfelfogd hengerben foghato fel.

E) A szén-dioxid-gaz szajaval lefelé tartott gazfelfogd hengerben foghat6 fel.

5. Mely allitasok igazak a kiilonb6z6 savak soival kapcsolatban? Jelold meg helyes valaszt
vagy valaszokat!

A) A natrium-szulfatban a kationok és anionok szamdnak ardnya 2 : 1.
B) A kélium-foszfatban a kationok és az anionok Szdmanak ardnya 1 : 2.
C) Az ammoénium-nitratban azonos szamu anion és kation van.

D) Az aluminium-szulfatban a kationok és anionok szdmaranya 3 : 2.

E) A kalcium-foszfatban a kationok és anionok szamaranya 2 : 3.



8. osztaly, Karpat-medencei dontd, 2020 Hevesy Gyorgy Kémiaverseny

3. feladat: A klér eléallitasa és felhasznalasa (16 pont)

A Kklor ipari eléallitasa soran konyhasooldatba elektromos egyenaramot vezetnek (vagyis
konyhaso6oldatot elektrolizalnak). Ennek hatasara a kloridionok az ellentétes el6jeli
elektrodhoz véandorolnak, majd semlegesitddnek, igy kloratomok, azokbol pedig
klormolekulak keletkeznek. Az elektrolizis soran azt az elektrodot katodnak nevezzik, ahol az
aramkor fémes vezetdjébol (vagy grafitbol) az elektronok az oldatba 1épnek. Ahol az
elektronok az oldatban 1év6 részecskékbdl kilépnek az elektrodba (ami grafit vagy valamilyen
fém), az az anod.

Az elektrolizis elterjedése el6tt a klort ugy allitottak el6, hogy barnakdpor és konyhaso
keverékére tomény kénsavat ontottek.

Laboratériumban ma is hasonloképpen allithatjuk eld a klort: sdsavat csepegtetiink
hipermanganra.

1. Hany elektron talalhato egy kloridionban? (Csak szammal valaszolj!)

2. Melyik elektrodon keletkezik a klor az elektrolizis soran?
A) A katodon.
B) Az anodon.
C) Mindkét elektrodon keletkezhet.

A 3-4. feladatban két helyes vdlaszt is meg kell jeloInéd! (Hibas vdlasz megadasdért
pontlevonas jar, de dsszesen 0 pontnal kevesebb nem adhato az adott kérdésre!)

3. Milyen valtozas torténik a kloridionokkal, illetve a kloratomokkal az elektrolizissel
valo eldallitas kozben?
A) Az oldott kloridionok elektront vesznek fel.
B) Az oldott kloridionok elektront adnak le.
C) Az oldott kloridionok klérmolekulakka kapcsolodnak Gssze.
D) A keletkez6 kloratomok elektront vesznek fel és igy kovalens kotéssel 6ssze tudnak
kapcsolodni.
E) A klératomok egyszeres kovalens kotéssel kétatomos molekulakka kapcsolodnak
Ossze.

4. Mi a kozos a klor fenti harom eldallitasi reakciojaban?
A) Mindharom redoxireakcio.
B) Mindharom sav-bazis reakcio.
C) Mindharom soran natrium-Kloridbol keletkezik a klor.
D) Mindharom esetben a kiindulasi anyagban 1évé kloridion oxidalodik.
E) Mindharom estben a kiindulasi anyagban 1évé kloridion redukalodik.
F) Mindharom estben a klor protont ad le a vizmolekulaknak (tehat sav).
G) Mindharom estben a klor protont vesz fel a vizmolekulaktol (tehat bazis).
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Az 5-10. kérdésben mindig csak egy valasz helyes, ezt kell megjelolnod!

5.

Milyen szinii a konyhasé vizes oldata és milyen szinii a s6sav?
A) Mindkett6 szintelen.

B) Mindkett6 sargaszold.

C) Mindkettd sarga.

D) A konyhasooldat szintelen, a sdsav sargaszold.

E) A konyhasooldat sargaszold, a sosav szintelen.

F) A konyhaséoldat sargaszold, a s6sav sarga.

Milyen szinii a klor eléallitisahoz hasznalt hipermanganbdl késziilt vizes oldat?
A) kék

B) szintelen

C) sargaszold

D) lila

E) piros

A klor s6savbol nem csak hipermangannal allithato eld. Erre alkalmas a legtobb mangan-oxid
is. Ha valamelyik mangan-oxidra sosavat ontiink, akkor abbol mangan-diklorid (mangan(II)-
klorid), viz és — az egyik oxid kivételével — klor is keletkezik.

frd fel magadnak a mangan-oxidok és a sosav kozott végbemend reakciok egyenleteit, és azok
alapjan valaszolj a kovetkez6 (7-10.) kérdésekre!

7.

Hany mol klérgaz fejlédik, ha 1 mol MnO-t feleslegben vett sosavval reagaltatunk?
A) 1 mol

B) 2 mol

C) 2,5 mol

D) 3 mol

E) Nem fejlodik klorgaz.

Hany mél klorgaz fejlédik, ha 1 mol MnO2-t feleslegben vett sésavval reagaltatunk?
A) 1 mol

B) 2 mol

C) 2,5 mol

D) 3 mol

E) Nem fejlédik klorgaz.

Hany mol klorgaz fejlodik, ha 1 mol MnsOs-t feleslegben vett sésavval
reagaltatunk?

A) 1 mol

B) 2 mol

C) 2,5 mol

D) 3 mol

E) Nem fejlédik klorgaz.
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10.

11.

Hany mél klérgaz fejlédik, ha 0,5 mol Mn207-t — nagyon évatosan, nehogy
felrobbanjunk — feleslegben vett sésavval reagaltatunk?

A) 1 mol

B) 2 mol

C) 2,5 mol

D) 3 mol

E) Nem fejlodik klorgaz.

Melyik két haztartasban is eléfordulé anyag reakciojabol keletkezik klor? Valaszd
ki a két anyagot!

A) konyhas6

B) s6sav

C) kaliso

D) hipo

E) alkoholtartalmu fertétlenitd

F) répacukor

Az utolso két kérdésben ismét csak egy valasz helyes, ezt kell megjelolnéd)!

12.

13.

Melyik, a haztartasban is el6fordulé anyag klortartalma?
A) ecet

B) sz6dabikarbona

C) mosbszoda

D) PVC

E) teflon

F) répacukor

Ki volt az a tudos, akinek javaslatara a klorral (megfelelé klorvegyiilettel) valo
fertétlenités elterjedt?

A) Hevesy Gyorgy

B) Olah Gyorgy

C) Semmelweis Ignac

D) Kitaibel Pal

E) Mengyelejev
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4. feladat: Szodabikarbéna hevitése (12 pont)

Egy (iiresen) pontosan 25,0 g tomegii porcelantalban szédabikarbonat hevitiink eldszor 50 °C-
on majd 1600 °C hémérsékleten. Kozben folyamatosan mérjiik a porcelantal és a benne 1évé
szilard anyag tomegét. Tudjuk, hogy a szdédabikarbona hevitése soran 110 °C koriili héfokon
szdda keletkezik, aztan nagyon magas homérsékleten natrium-oxidda alakul. A folyamatok
soran egy gaz, illetve vizgdz tavozik a porcelantalbol. Az alabbi grafikon azt mutatja, hogy
hogyan valtozott a porcelantal tomege (benne a szilard anyaggal) az id6 fliggvényében,
mikdzben a hevitést végeztiik.

tal + szilard anyag
tomege (gramm)
A

melegités 110 °C-on

51,6} -------------------"=
melegités 1600 °C-on

BB sommes soveee sows o S D

idé

\ /

1. Mi tavozik a porcelantalb6l 110 °C koriili hevités soran? (Egy vagy két helyes
valasz. Hibas valasz esetén pontlevonas jar, de 0-nal kevesebb pont nem adhaté.)
A) oxigén
B) hidrogén
C) szén-monoxid
D) szén-dioxid
E) vizgbz

2. Mi tavozik a porcelantalbél 1600 °C koriili hevités soran? (Egy vagy két helyes
valasz. Hibas valasz esetén pontlevonas jar, de 0-nal kevesebb pont nem adhaté.)
A) oxigén
B) hidrogén
C) szén-monoxid
D) szén-dioxid
E) vizgbz
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Szamitsd ki, hany grammal csékkent a porcelantalban 1évé szilard anyag tomege a
masodik, 1600 °C-on tortént melegités soran? (Csak a grammban megadott tomeg
szamértékét ird be a mértékegység nélkiil!)

Hany gramm a tomege a melegités végén a porcelantalban 1évé anyagnak? (Csak a
grammban megadott tomeg szamértékét ird be a mértékegység nélkiil!)

A tovabbi szamitasokhoz javasoljuk, hogy ird fel a hevités soran végbement egyenleteket, és
az alapjan valaszolj a kérdésekre!

5.

Hany mol anyag tiavozott a masodik, 1600 °C-on tortént melegités soran a szilard
anyagbol? (Csak a molban megadott anyagmennyiség szamértékét ird be a
mértékegység nélkiil!)

Hany mol anyag tavozott az els6, 110 °C-on tortént melegités soran a szilard
anyagbol? (Csak a molban megadott anyagmennyiség szamértékét ird be a
mértékegység nélkiil!)

Hany gramm szédabikarboénat kezdtiink el heviteni? (Csak a grammban megadott
tomeg szamértékét ird be a mértékegység nélkiil!)

Milyen hétkoznapi felhasznalasat ismered a szédabikarbonanak? (Tobb helyes
valasz is lehetséges!)

A) Elsozott ételek sos izét lehet vele csokkenteni.

B) Télen a jeges utakat szorjak le vele (s6 helyett, mert kevésbé szennyez).

C) Gyomorsav taltermelddés esetén elfogyasztva csokkenti a gyomorégés tiineteit.

D) A siitdporként is hasznalhato.

E) Pezsgoétablettakban is nagyon gyakran hasznaljak.

F) Vizes oldata mesterséges édesitdszerként hasznalatos.

G) A hipd k6zombositheto vele.



10

8. osztaly, Karpat-medencei dontd, 2020 Hevesy Gyorgy Kémiaverseny

5. feladat: Reakciok (17 pont)

A telitett meszes viz és egy ismeretlen toménységli NaOH-oldat 6sszetételének meghataroza-
sara Vegyész Vili kisérletet tervez.

0,1 mol/dm?3 koncentracioju sésavat készit. (A mol/dm® koncentracié szamértéke azt mutatja
meg, hogy 1 dm? (azaz 1 liter) oldatban hany mél oldott anyag van.)

1. Hany cm?® 36,5 tdémeg%-0s, 1,18 g/cm? siirtiségli sosavat kell felhasznalnia ahhoz, hogy
2 liter 0,1 mol/dm?3-es sosavat allitson el$?

A) 17 cm3-t B) 20 cm3t C) 23,6 cm?-t D) 7,2 cm3-t E) 6,2 cm?®-t

Ebbdl a 0,1 mol/dm?® koncentracioju sosavbol kimér 100-100 cm?-t hat fé6z&poharba, majd
hozzaont a telitett meszes vizbél, illetve a NaOH-oldatbol 50 cm?®, 75 cm?, 100 cm®, 125 cm®,
150 cm® és 175 cm? térfogati részleteket, majd alapos sszekeverés utdn megméri a pH-jukat.
A vizsgélati eredményeket az alabbi tablazat tartalmazza:

50 cm?® 75 cm?® 100 cm?® 125 cm?® 150 cm?® 175 cm?®

Meszes viz pH <7 pH <7 pH <7 pH=7 pH>7 pH>7

NaOH-oldat pH=7 pH>7 pH>7 pH>7 pH>7 pH>7

crer

ki a megfeleld értéket!)
A) 0,2 mol/dm?3

B) 0,1 mol/dm?3

C) 0,08 mol/dm?

D) 0,04 mol/dm?3

E) 0,02 mol/dm?®

crer

megfeleld értéket!)
A) 0,2 mol/dm?3

B) 0,1 mol/dm?3

C) 0,08 mol/dm?
D) 0,04 mol/dm?®
E) 0,02 mol/dm?®

Vili talalt egy masik soésavas iiveget is. Annak megéllapitasara, hogy milyen toménységi,
harom szilard anyagot akart felhasznalni. Készitett hadrom sorozatot 5-5 f6z6poharbol,
mindegyikbe kimért az ismeretlen toménységii sosavbol 30-30 cme-t. Lemért a harom szilard
anyagbol (A, B, C) rendre 4 g-ot, 8 g-ot, 12 g-ot, 16 g-ot és 20 g-ot, és beleszorta a soésavba.
Kezdetben mindegyik poharban azonos tapasztalatot figyelt meg Vili. Uvegbottal addig
kevergette, amig mar nem latszott semmilyen valtozas a poharban. Ezutdn megvizsgalta a
poharak tartalmat. A tablazatban a harom szilard anyag és a sdésav reakcidjat kovetd
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allapotban a f6zOpoharakban megmaradt, feloldatlan szilard anyag jelenléte (+) vagy hianya
(-) szerepel. A harom szilard anyag (ismeretlen sorrendben: CaCQOsz, BaCO3, MgCOs).

49 849 12 g 16 g 209
A anyag - + + + +
B anyag — — — — +
C anyag - - + + +
4,  Mi volt a k6zos kisérleti tapasztalat a harom poharsorozat esetén?

A) Szintelen, szagtalan, éghetd géaz fejlédése.

B) Szintelen, szagtalan, az égést nem taplalo gaz fejlédése.
C) Szintelen, sziros szagu gaz fejlodése

D) Szintelen, zaptojasszagu gaz fejlodése.

E) Szines, sziros szagl gaz fejlodése.

A tablazatban feltlintetett tapasztalatok alapjan azonositsd a harom szilard anyagot!
A) A-CaCOs, B-BaCO3, C—-MgCOs3
B) A-CaCOs, B-MgCO3, C-BaCOs
C) A-BaCO3z, B-CaCO3, C—-MgCOs
D) A-BaCQO3z, B-MgCO3, C-CaCOs3
E) A-MgCO3z, B-BaCO3, C-CaCOs
F) A-MgCOs3, B-CaCO3, C-BaCOs

Hany gramm szilard anyagnal maradt volna feloldatlan anyag, ha natrium-karbonatot
hasznaltunk volna a fenti harom alkalifoldfém-karbonat valamelyike helyett?

A) Mindegyiknél.

B) 12 g-nal és afolott.

C) 16 g-nal és afolott.

D) Csak 20 g-nal.

E) Egyiknél sem.

Vili lesziirte és lemérte a 20 g kalcium-karbonat so6savas reakcioja utan visszamaradt szilard
anyagot: 10,96 g szilard maradékot kapott.

7.

Hatarozd meg a kiindulasi sosav tomegszazalékos HClI-tartalmat, ha tudjuk, hogy a
stiriisége 1,1 g/lcm3! A szamitasaid részeredményeit is tiintesd fel!

A sésavval reagald mészkopor tomege grammban (csak a szamérték):

A 30 cm? sdsavmintaban 1évé HC1 anyagmennyisége mol-ban (csak a szamérték):

A kiindulasi s6savminta tdomege grammban (csak a szamérték):

Tomegszazalékos HCl-tartalom (0-100 ko6zotti szam):
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6. feladat: Oldhatésag (14 pont)

Harom so6 oldhatdsaga (g s6/100 g viz) hdmérsékletfliiggését az alabbi tablazat tartalmazza.

Sé 0°C 20 °C 40 °C 60 °C 80 °C 100 °C
1. 40 53 66 79 92 105
2. 15 24 33 42 o1 60
3. 5 17 35 60 95 140

Az alébbi grafikonon abrazoltuk a harom oldhatdsag hémérsékletfiiggését:

oldhatdsag (g s6/100 g viz)
4

140 A
120 4 --m--A —&—B -e-C

100 .

80 - - ,4»”//’

604+———t———"F &K= ]

aze mel ® -.- N
40 -
20 4
0 h()’me;rsékletgc)
80 100

1. Azonositsd a tablazatban szerepl6 sokat (1., 2., 3.) a grafikonon abrazolt oldhatosaggal
(A, B, C)! (A helyes valaszra 2 pont jar.)
A) 1-A; 2-B; 3-C

Harom felcimkézetlen iivegben a rendelkezésiinkre all a harom s6. Kisérletet végziink az
azonositasukra. Hat-hat fézépoharba kimériink 20 cm® desztillalt vizet. Egy-egy
f6zépoharsorozatot romai szammal (1., IL., II1.) jeloliink és az egyik sobdl rendre a kovetkezd
tomegli sokat mérjiik az 1. sorozatba:

1. 24q,

2. 4q,

3. 64,

4. 84q,

5.109¢,

6.12g.

Ugyanezt megismételjiik a masik soval a II. és a harmadik soval a IIlI. f6z6poharsorozatban. A
fozépoharakat allando, T1 hémérsékleten tartva mindegyik f6zOpohar tartalmat tivegbottal
addig kevergetjiik, amig mar nem figyelheté meg valtozas benniik. Ezutan lejegyezziik, hogy
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melyik f6z6pohar tartalmaz (+) és melyik nem tartalmaz (—) maradékot a szilard anyagbol. A
kovetkezo tablazat ezt mutatja:

T1 1. 2. 3 4 5. 6
l. - — + + + +
. - + + + + +
. _ _ _ _ _ ¥

Ugyanezt a kisérletsorozatot megismételjiik két masik homérsékleten is (T2 és T3) ugy, hogy
ugyanaz a s ugyanabba a romai szamu poharsorozatba keriil. (T1, T2 és Tz is az oldhatosagi
tablazatban szerepld valamelyik homérsékleti érték!)

A T2 hdmérsékleten mért eredmények:

T2 1. 2. 3 4 5. 6

l. — + + + + +

. + + + + + +

I, — - — _ + n

A T3 hémérsékleten mért eredmények:

T3 1. 2. 3. 4. 5. 6.

l. - - - — + +

. — — — - - -

. — — — - - —

2. A Kkisérleti eredmények és az oldhatosagi tablazat figyelembevételével allapitsd meg a

harom hémérséklet viszonyat! (A helyes valaszra 2 pont jar.)
A)Ti<To<Ts
B) To<Ti<Ts
C)Ta<Ts< Ty
D) Ti<T3< T
E) Ta<T2<T:
F) T3 < T1 < Tz

A kisérleti eredmények alapjan azonositsd a romai szamokkal jelolt sokat az oldhatdsagi
tablazatban szereplokkel! (A helyes valaszra 2 pont jar.)

A) I-1; 11-2; 111-3

B) I-1; 11-3; 111-2

C) 1-2; -1; NI-3

D) 1-2; 11-3; 111-1

E) I-3; 11-1; I-2

F) I-3; 11-2; 111-1

Mennyi lehet T1 értéke? (A helyes valaszra 1 pont jar.)
A) 0°C B)20°C  (C)40°C  D)60°C  E)80°C D) 100°C
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5. Mennyi lehet T értéke? (A helyes valaszra 1 pont jar.)
A) 0°C B)20°C  C)40°C  D)60°C

6. Mennyi lehet T3 értéke? (A helyes valaszra 2 pont jar.)
A) 0°C B) 20 °C C)40°C D) 60 °C

E)80°C D) 100 °C

E) 80 °C D) 100 °C

A tovabbiakban az oldhatdsagi tablazat 3. sorszamu sojaval kisérleteziink. Ismét vegytink hat
féz6poharat, dntsiink mindegyikbe 30 cm? desztillalt vizet, és szorjunk a vizbe mindegyik
esetben 10 g sot. A hat f6z6pohar hdmérsékletét allitsuk a tablazatban szereplé értékekre (0 °C,
20 °C, 40 °C, 60 °C, 80 °C, 100 °C), majd iivegbottal addig kevergessiik a tartalmukat, amig
mar nem figyelheté meg valtozas benniik. (A viz parolgasatol eltekintiink!)

7. Hany f6zépoharban van szilard maradék? (A helyes valaszra 2 pont jar.)

A) Egyben sem
B) Egyben

C) Kettoben
D) Haromban
E) Négyben

8. Hany tomegszazalékos az oldat a 20 °C-on tartott poharban? (Csak a széazalék

szamértékét ird be, vagyis egy 1-100 kozotti szamot!)

9. Hény tomegszazalékos az oldat a 80 °C-on tartott poharban? (Csak a széazalék

szamértékét ird be, vagyis egy 1-100 kozotti szamot!)




